

NABÍDKA VÝLETŮ EGYPT HURGHADA 2021/2022

Poznávací výlety:

s sebou: cestovní pas, roušku, mikinu do autobusu, kartičku pojištění, peníze.

		Den Konání	Cena
Káhira	Prohlídka Egyptského muzea, návštěva pyramid a Sfingy v Gíze. návštěva orientální parfumerie (ukázka výroby vonných esencí), institut papyru, kde budete mít možnost nákupů. Projížďka po Nilu (v případě dostatku času, za poplatek). Vstupenky a oběd (bez nápojů) v ceně. česky mluvící průvodce. Tento výlet je možné také uskutečnit se soukromou dopravou.	Dle dohody	90 €
Káhira letecky	Prohlídka Egyptského muzea, návštěva pyramid a Sfingy v Gíze. Také se podíváte, jak se vyrábí papyrus a do orientální parfumerie, kde budete mít možnost nákupu. Vstupenky a oběd (bez nápojů) v ceně.	Na vyžádání	280 €
Luxor	Návštěva Údolí králů, chrámu královny Hatšepsut, Memnonových kolosů a chrámu v Karnaku. Dále se podíváte do alabastrové dílny a jak se vyrábí papyrus. projížďka po Nilu (v případě dostatku času, za poplatek). Vstupenky a oběd (bez nápojů) v ceně. česky mluvící průvodce. tento výlet je možné také uskutečnit se soukromou dopravou.	Dle dohody	90 €
City Tour	Prohlídka Hurghady, koptského kostela a mešity. Také Vás čekají nákupy suvenýrů a procházka krásnou marinou.	Dle dohody	20 €

Výlety na moře:

s sebou: kopii pasu, ručník, roušku, peníze.

Paradise	Ostrov Paradise je to krásný ostrov. Krásný jemný písek. Během plavby na ostrov 2 zastávky na šnorchlování na otevřeném moři u korálových útesů. Oběd na lodi. Na ostrově volný program kolem 2 hodiny. oběd, nealko nápoje na lodi, šnorchlovací vybavení ve ceně výletu.	PO, ST, SO	45 €
Orange bay	Ostrov Orange Bay je doslova rájem. Krásný jemný písek a průzračné moře. Během plavby na ostrov 2 zastávky na šnorchlování na otevřeném moři u korálových útesů. Oběd na lodi. Na ostrově volný program. oběd, nealko nápoje na lodi, šnorchlovací vybavení ve ceně výletu.	PO, ST, SO	45 €
Mahmya	celodenní pobyt na ostrově Mahmya (přírodní chráněná rezervace). šnorchlování přímo na pláži nebo na otevřeném moři (pro zájemce připravena lod), pozorování západu slunce. oběd na pláži v ceně (nápoje v době oběda zdarma, poté za poplatek), šnorchlovací vybavení v ceně výletu.	PO, ST, SO	80 €
Delfíní dům	Výlet lodí do lokality s výskytem delfínů, 1.zastávka na šnorchlování a plavání s delfíny, potom oběd, 2.zastávka na klasické šnorchlování. Oběd, nealko nápoje, vodní sporty, a šnorchlovací vybavení v ceně.	ÚT, SO	40 €
Sea Scope	Výlet na lodi s panoramatickými okny v podpalubí, odkud pozorujete krásy Rudého moře. poté zastávka na šnorchlování. Výlet trvá zhruba 2 hodiny a je velmi oblíbený pro rodiny s dětmi.	Denně	35 €
Ponorka	Zhruba hodinová plavba ponorkou podél korálových útesů v hloubce 22 metrů pod hladinou. Možnost focení a natáčení. Výlet je velmi oblíbený pro rodiny s dětmi.	Dle dohody	50 €
Potápění	2 ponory na otevřeném moři se zkušeným instruktorem. Nápoje, oběd, potápěčská výstroj v ceně.	Denně	50 €

Výlety Za zábavou:

Sahara Park	příjezd do pouště na stanoviště čtyřkolek, stručná instruktáž o řízení, poté začíná jízda na čtyřkolkách, a buginách, poté jet jeepy do beduínské vesnice, kde si dáte čaj a vodní dýmku, seznámíte se se životem beduinů, prohlédnete si zvířata chovaná v poušti a projedete na velbloudovi, Poté Vás čeká západ slunce v poušti, tradiční BBQ večere, egyptská folklorní show a fakírská show.	PO, ST, PA	45 €
Čtyřkolky	Zhruba 3hodinový výlet na čtyřkolkách, příjezd do pouště na stanoviště čtyřkolek, stručná instruktáž o řízení, poté začíná dobrodružná jízda na čtyřkolkách do pouště, zastávka v beduínské vesnici, kde si dáte čaj a vodní dýmku. Také se můžete projet na velbloudovi.	ÚT, CT	35 €

Grand aquarium *)	Zhruba 2 hodiny volného času v největším akváriu v Hurghadě, které obsahuje kolem 500 druhů ryb a mořských živočichů. V areálu je také malé ZOO. Nádherná podívaná nejen pro děti.	denně	35 €
Delfíní show	50minutová show se cvičenými delfíny, lachtany a tuleni pod vedením svých instruktorů. Velmi oblíbený výlet pro rodiny s dětmi. Možnost fotografování a natáčení v průběhu show. po show jedinečná možnost nechat se vyfotografovat s delfíny z této show (za poplatek).	denně kromě soboty	40 €
Plavání s delfínem	neopakovatelný pocit, Zaplavete si a pomazlíte se s delfínem v bazéně.	denně	5 min. 65 € 10 min. 80 €

*) Děti do 9,99 let za 50% ceny

Extra příplatek za transfer z Makadi a Sahl Hasheesh 10€/os.

Děti do 2,99 let jedou zdarma,
od 3 do 11,99 let za 50% ceny.

Doporučuji si na všechny výlety s sebou vzít vodu, menší občerstvení, vhodné oblečení, na poznávací výlety pak vhodnou obuv a mikinu do autobusu. Dále je vždy dobré mít s sebou mimo dolarů či eur také drobné v eg. měně (záchody, voda...), také cestovní pas (kopii) a kartičku cestovního pojištění.

Při zrušení účasti den předem se vrací 50 % ceny výletu, při zrušení účasti v den konání propadá celá částka.

Pozn.: Výlety jsou organizovány místní cestovní agenturou: Pořadatel zájezdu neručí za služby sjednané třetí stranou.

